



В феврале 1954 г. родился Пол Дженнингс Хилл. Он прославился на весь мир, так как был против аборт. Также он переступил закон, убив Д. Бриттона (доктор) и Д. Барретта (охранник). Он был первым человеком, который был осужден за убийство доктора, который делал аборт.

### Детство и юность

Итак, мужчина родился 6 февраля 1954 г. Его Родина – г. Майами (шт. Флорида, США). Он вырос в Корал Гейблс. В 1973 г. он стал учащимся военной школы по навету родителей. Вскоре после поступления в нее он обратился в пресвитерианство. В 1973 г. он также поступил в колледж Белхэвена, где нашел женщину, которая стала его супругой – К. Демут.

### Карьера

Хилл отучился в Колледже Белхэвена, а потом поступил на обучение в Реформированную теологическую семинарию. В 1984 г. он был рукоположен, стал занимать место священника в Ортодоксальной пресвитерианской церкви, а чуть позже в Пресвитерианской церкви в США. Спустя несколько лет он был отлучен от церкви. Поводом для отлучения послужили его выступления на TV, в которых он объявил себя новым национальным представителем борцов с абортами. Тогда же он заявил о своей связи с Армией Бога.

### Убийство

29 июля 1994 г. мужчина пришел в клинику, которая делала аборт. Он выстрелил с

## Пол Дженнингс Хилл - Убийцы

Автор: Administrator  
20.10.2014 16:38 -

---

близкого расстояния в доктора и его охранника. Он выстрелил в них дробовика. Кроме того, получила ранение жена Д. Барретта. Потом Хилл положил оружие на землю, ожидая приезда сотрудников органов правопорядка. Против мужчины завели уголовное дело, и 6.12.1994 г. суд вынес приговор, приговорив виновного к смертной казни путем введения смертельной инъекции. Д. Буш (губернатор Флориды) подписал соответствующее распоряжение. Казалось бы, под тяжестью такого наказания он должен был умолять о пощаде, но он намеренно пошел на смерть, заявив о том, что не испытывает мук совести. Он видел аборты незаконными. В итоге мужчина был казнен в тюрьме шт. Флорида в США. Смертельная инъекция была введена 3.09.2003 г.